

# Skolebestyrelse Østervangsskolen og Vor Frue Skole

2023-2024

<b>Dagsorden</b>	Udarbejdes af AM og AR			
<b>Tid og Sted</b>	Tirsdag d. 29/8 – 23 17.00-19.00			
<b>Årets møder</b>	29/8 – 23; 27/9 – 23 (VFS); 28/11 – 23 (Spisning 19-20); 11/1 – 24; 6/2 - 24; 7/3 - 24; 18/4 - 24; 6/6 - 24 (Spisning 19-20)			
<b>Deltagere</b>	<b>Navn</b>	<b>Status</b>	<b>Valgperiode</b>	<b>Bmk</b>
	Susana Pajares Tosca	Forældrevalgt medlem	22-26	
	Andreas Malmose Johansen	Formand	22-26	
	Iben Nybjerg	Forældrevalgt medlem	20-24	
	Christian Trolle Andersen	Næstformand	20-24	
	Morten Steffensen	Forældrevalgt medlem	22-26	
	Pernille Krogh Lund	Forældrevalgt medlem	22-26	
	Sofie Østergaard Bagge	Forældrevalgt medlem	22-26	-
	Christian Hjortgaard	Forældrevalgt Suppleant	22-26	-
	Tina	Medarbejdervalgt VFS	23-24	
	Eva Schierning	Medarbejdervalgt ØST	23-24	
	Elevrepræsentant		23-24	-
	Elevrepræsentant Daniel Illum Simmelhack 8.A	Næstformand i elevrådet - Valgt af elevrådet	23-24	-
Lasse Frendrup	Ekstern	20-24	-	
Vibeke Pakkenberg	Ekstern	20-24		

	<i>Esben Ro Egebo Buhl</i>	<i>Skolens ledelse – som sekretær</i>		
	<i>Rikke Asbøl</i>	<i>Skolens ledelse – som sekretær</i>		
	<i>Rie Sahl</i>	<i>Skolens ledelse – som sekretær</i>		
	<i>Anders Ramsing</i>	<i>Skolens ledelse – som sekretær</i>		
<b>Mødeleder</b>	<i>Andreas Malmose Johansen</i>			
<b>Referat</b>	<i>Rie Sahl</i> <i>Referatet godkendes af Anders og udsendes. Referatet godkendes af bestyrelsen på efterfølgende møde.</i>			
<b>Afbud</b>	<i>Lasse</i>			

## Dagsorden

<b>Nr</b>	<b>Tidsramme</b>	<b>Punkt</b>	<b>Referat</b>	<b>Opfølgning</b>
<b>1</b>	17.00-17.03	Godkendelse af dagsorden og referat fra forrige møde	Referatet er godkendt	
<b>2</b>	17.03-17.05	Hvem skriver og udsender forældreinfo		
	17.05-17.15	Konstituering	<ul style="list-style-type: none"> <li>Andreas trækker sig som formand og Christian stiller op. Andreas stiller op som næstformand</li> </ul>	
<b>3</b>	17.15-17.20	Meddelelser fra formanden <ul style="list-style-type: none"> <li>Bestyrelsen er fuldtallig men kun én suppleant.</li> <li>Valg til foråret. Der skal</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Der skal gøres opmærksom på bestyrelsens arbejde blandt forældrene. Det er en god ide at prikke til nogen personligt.</li> </ul>	

		arbejdes på at finde kandidater/suppleanter	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Der er kommet nye regler på området, der gør bestyrelsesarbejdet mindre bureaukratisk, bl.a. med kortere valgperioder</li> </ul>	
4	17.20–17.40	<p>Meddelelser fra skolelederen</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Personale <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Ansættelser</li> </ul> </li> <li>• Skoleårets planlægning.</li> <li>• Skolestart</li> <li>• Gruppe O2</li> <li>• Klassesannelser</li> <li>• Økonomi</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ingen modtagerklasser længere, den er rykket på Hedegårdens skole.</li> <li>• Personale <ul style="list-style-type: none"> <li>○ JK (modtagerklasse)</li> <li>○ AN (kor/musik)</li> <li>○ NK (tilbage fra barsel)</li> <li>○ FD (fratrådt)</li> <li>○ BV (orlov)</li> </ul> </li> <li>Ansættelser <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Gruppe O Barselsvikar for Amanda: RF</li> </ul> </li> <li>Gruppe O2 <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Lærere: Lars Bo, Kristina.</li> <li>Fam beh.: Mikkel og Trine</li> </ul> </li> <li>• Skoleårets planlægning. <ul style="list-style-type: none"> <li>○ 4 - 9. klasser gik ud</li> <li>○ 3 - 7. klasser kom i udskoling</li> </ul> </li> <li>• Skolestart <ul style="list-style-type: none"> <li>○ 2 nye 0.- klasser</li> </ul> </li> </ul> <p>Genetablering af fællesskaber:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Venskabsklasser</li> <li>○ Venskabsdage</li> <li>○ Fælles samling</li> <li>○ Koncert i dag</li> </ul>	

			<ul style="list-style-type: none"> <li>○ Lejrskoler 8. klasse i næste uge; 5. klasse ugen efter</li> <li>• Gruppe O2 <ul style="list-style-type: none"> <li>○ 5. elev til indskrivning i dag</li> </ul> </li> <li>• Klassedannelser <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Klassedannelser 7. klasse med afsæt i bestyrelsens principper.</li> </ul> </li> <li>• Økonomisk orientering:</li> </ul> <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>ØST</th> <th>VFS</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Skole</td> <td>1.523</td> <td>113</td> </tr> <tr> <td>SFO</td> <td>443</td> <td>-33</td> </tr> <tr> <td>Spec</td> <td>-4539 -3097</td> <td>664</td> </tr> <tr> <td>Modt</td> <td>-58</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Vækst</td> <td>753</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Gr O</td> <td>-16</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Gr O2</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td colspan="3">Møde med Søren Kokholm i september omkring økonomien</td> </tr> </tbody> </table>		ØST	VFS	Skole	1.523	113	SFO	443	-33	Spec	-4539 -3097	664	Modt	-58		Vækst	753		Gr O	-16		Gr O2			Møde med Søren Kokholm i september omkring økonomien			
	ØST	VFS																													
Skole	1.523	113																													
SFO	443	-33																													
Spec	-4539 -3097	664																													
Modt	-58																														
Vækst	753																														
Gr O	-16																														
Gr O2																															
Møde med Søren Kokholm i september omkring økonomien																															
<b>5</b>	17.40-17.40	Meddelelser fra Skolens elevråd																													
	17.40-17.45	Årets møder. <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ønske om at flytte skolebestyrelsesmøde fra d. 27/11 til d. 28/11</li> </ul>	P.g.a. AR Bestyrelsesmøde i DCUM <ul style="list-style-type: none"> <li>• Udgangspunktet er at dagene ruller</li> </ul>																												
<b>6</b>	17.45-18.00	Principper for vikardækning – omlagt tjeneste.	Værne om UV kvalitet <ul style="list-style-type: none"> <li>• Kort eller langt</li> </ul>																												

		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Stillingtagen til forslag. Se bilag</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Alders grupper 0.-6. &amp; 9. klasse</li> <li>• Vikarkorps</li> <li>• Økonomi</li> <li>• Former <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Faste; Nabo, tovoksen,</li> <li>○ Vikarer; rutine, faglige foruds. Kendskab</li> <li>○ Online, hjemmeopgave</li> </ul> </li> <li>• Vikarbeskeder fra lærere til vikaren og fra vikaren til læreren</li> <li>• Vikarmapper ved akut fravær hvor det ikke er muligt at lægge materiale</li> <li>• Højskole, en ny form hvor en lærer underviser i et tema</li> <li>• Kommunikation</li> </ul> <p>Principper for vikardækning vedtages med den lille ændring at der to steder i teksten byttes rundt på formuleringen af klasserækkefølgen 8. og 7. klasse.</p>	
	18.10-18.40	<p>Orientering om behandling af klager – og skolebestyrelsens rolle.</p>	<p>Det er svært at sige hvornår det er en henvendelse og hvornår det er en klage. Det er vigtigt at det bliver bragt ind til skoleledelsen som behandler klagerne. Skolebestyrelsens opgave bliver at give opgaven videre. Der er ingen formelle krav til form i en klage.</p> <p>Bestyrelsens rolle:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Tilsynsorgan – ingen del i den tjenstlige sag</li> <li>• Kan sikre at sagen bliver behandlet</li> </ul>	

			<ul style="list-style-type: none"> <li>• Kan reagere ved at sætte sagen på dagsordenen og lederen giver efterfølgende en orientering</li> <li>• Skolebestyrelsen kan klage over lederens behandling af sag til Skolechef</li> </ul>	
<b>7</b>	18.40-18.55	Mål og indholdsbeskrivelse SFO VFS. <ul style="list-style-type: none"> <li>• Oplæg og gennemgang ved RA</li> <li>• Se bilag.</li> </ul>	Udskydes til næste møde	
<b>8</b>	18.55-19.00	Eventuelt	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Orientering omkring status på elevepisoder i sidste skoleår</li> <li>• Vi har haft en officiel brandøvelse</li> <li>• Spørgsmål til status på tilkørselsforhold på Astasvej</li> </ul>	

## Punkter til kommende møder

<b>27/9</b>	Senere mødetid for de ældste elever Årets punkter
<b>28/11</b>	
<b>11/1</b>	
<b>6/2</b>	
<b>7/3</b>	

<b>18/4</b>	
<b>6/6</b>	
<b>Ikke tidsfastsat</b>	○